

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: 516012**Stara cena:** 1990 RSD**Ušteda:** 700 RSD**Akcijska cena:** 1290 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Pruži svojoj mačkici nezaboravne erotske trenutke i otkrij nove dimenzije uživanja sa ovim neodoljivim **japanskim kuglicama**. Ova stimulatívna igračka za odrasle je dizajnirana da obogati tvoj privatni život na način koji će te ostaviti bez daha. Mnoge žene su otkrile čari ovih kuglica i sada je vreme da i ti postaneš jedna od njih. Ne samo da ćeš uživati u intenzivnim osećanjima, već ćeš istovremeno trenirati svoje mišiće, što će pozitivno uticati na tvoje seksualno zdravlje.

Kada dođe trenutak opuštanja nakon napornog dana, ništa ne može biti lepše od korišćenja **japanskih kuglica**. Ove elegantne kuglice, nežno roze boje, izrađene su od visokokvalitetnog materijala koji savršeno prijanja tvojoj koži. Njihova mekoća i tekstura će te očarati, pružajući ti osećaj ugodnosti dok ih koristiš. U kombinaciji sa lubrikantom na bazi vode, svaki trenutak proveden s njima biće još intenzivniji, a ti ćeš doživeti jedinstvene senzacije.

Ova igračka se sastoji od dve kuglice koje su povezane drškom, koja olakšava vađenje. Unutar svake kuglice nalaze se tegići koji se pomeraju pri svakom pokretu, stvarajući blaže vibracije koje će dodatno stimulirati tvoje senzacije. Ovaj napor da ih zadržiš unutar sebe aktivira tvoje unutrašnje mišiće i omogućava ti da vežbaš Keglove vežbe, što će pospešiti tvoju seksualnu funkciju i užitak.

Ideja je da ih koristiš na različite načine. Mnoge žene preporučuju izbacivanje i vraćanje kuglica, dok drugom rukom stimulišu svoj klitoris. Ovaj oblik igre donosi ne samo fizičku intimnost, već i psihološko zadovoljstvo koje je neprocenjivo. Pripremi se na talas užitka koji će te preplaviti i koji će ti omogućiti da otkriješ nove nivoe orgazmičkog zadovoljstva.

Dimenzije **japanskih kuglica** su savršeno prilagođene za sve nivoe iskustva. Ukupna dužina je 17,5cm sa penetrativnim delom dužine 8,7cm, dok je prečnik svake kuglice 4cm. Težina od 96 grama omogućava lako rukovanje, a sama istraživanja su vrlo uzbudljiva.

Naša online prodavnica nudi ti širok spektar igračaka za odrasle, a **japanske kuglice** su svakako jedan od najsavršenijih izbora. Uveravamo te da ćeš uživati u svakom trenutku provedenom s njima. Diskretno pakovanje i dostava na tvoju adresu garantuju da ćeš svoju novu omiljenu igračku dobiti bez stresa i nelagode.

Zato, ne čekaj više! Naruči **japanske kuglice** sada i zakorači u svet nezaboravnih užitaka. Ovo je prilika koju ne želiš da propustiš. Spoji lepo s korisnim i osiguraj sebi nebeske vrhunce kada god poželiš. Tvoje telo zaslužuje samo najbolje, a ova igračka će ti doneti užitak kakav si oduvek želela. Uživaj u slobodi i istraživanju sopstvene seksualnosti na način na koji to zaslužuješ.

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice 516012
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Barkod:	3479225160122
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

			НАЛОГ ЗА УПЛАТУ	
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ	
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.290,00"/>	
сврха плаћања	рачун примаоца			
<input type="text" value="Narudžbina 516012-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>			
прималац	модел	позив на број (одобрење)		
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050,
Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="516012-eroticshop"/>		
<hr/>		 NBS IPS QR		
потпис уплатиоца				
<hr/>				
место и датум пријема		датум валуте		

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR